11Iro

HUmsa: Crac
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.04.2010 13:36:51

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.04.2010 14:26:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141701/answer/141720




YBaxkaeMmniii Ctac! Mbl He YnTaeM 3a04HO €KUY [0 METOaM JIeYeHUs, KOTOpPhIe, KCTaTH,
pa3pabaTrIBalOTCA AT KaXKAOTO NaldeHTa UHAWBUAyaIbHO C Y94€TOM Pe3y/ibTaToOB 00CIeq0BaHNUMN.
Ynauu.



